

山西华炬律师事务所律师白雁军

在网易山西直播间解码《公司法》新变革

本报讯(记者张丹丹 贾婷茹 高瑾 通讯员王倩)6月13日,网易山西《法治“易”起来》系列直播栏目邀请山西华炬律师事务所高级合伙人白雁军律师,现场深度解析《公司法》中关于有限责任公司资本制度的重大变革。白雁军律师凭借深厚的专业功底及丰富的实务经验,为6329万观众呈现了一场法律盛宴。

直播中,白雁军详细讲解修订后的《公

司法》对资本制度进行了哪些革新,特别是在有限责任公司股东出资、股份有限公司股东出资、原则禁止财务资助等方面的重大变化,以及这些变化对企业及法律从业者带来的影响。通过实际案例,如“9万亿事件”等,白雁军生动地分析了新法实施后企业如何在实际操作中合理规避认缴出资期限、处理股权转让等关键问题。

白雁军律师的深度解读不仅展示了山

西华炬律师事务所的专业实力,更为即将到来的《公司法》实施提供了及时、权威的解读,有助于企业和法律顾问更好地理解和适应新法规定,从而做出更合理的经营决策。

华之大者,肇法为炬,多年来山西华炬律师事务所一直秉承着“用专业为客户提供优质法律服务”的理念,相信在其专业的引领下,会有更多企业受益,法治环境也将持续优化。

长治郊区三元吉祥煤业有限公司

提升炸药库涉爆人员安全素质和技能

5月23日,为了严防发生安全生产事故,长治市公安局潞州分局到郊区三元吉祥煤业有限公司进行日常安全防爆检查,按照《安全生产法》的相关要求提出对该矿炸药库涉爆人员要进行全面提升安全素质和技能,该公司党支部书记、董事长、经理吴保华立刻安排行政事务中心负责人对此项工作进行全面开展。

此次培训重点围绕民爆信息化管理手持机操作技能、民爆物品基本知识及从业人员管理要求、民爆安全管理法律法规、民爆物品储存、运输注意的问题等方面进行了详细讲解,内容紧扣实际,通俗易懂,为参训学员提供了工作方法和宝贵经验。

通过此次培训,参训学员掌握了从业理论知识,提高了操作技能及综合水平能力,强化了安全意识和法治观念,夯实了公司民爆物品安全基础管理,同时也为下一步技能提升培训找准了方向。

山西焦煤霍州煤电虎峰煤业公司

开展“感恩父爱 亲情嘱托”井口迎亲人活动

本报讯(记者张敬 通讯员张坚)6月16日,在全国上下如火如荼地开展“安全生产月”活动之际,“父亲节”又马上如约而至。山西焦煤霍州煤电虎峰煤业公司创新安全宣教模式,开展了“感恩父爱 亲情嘱托”井口迎亲人活动。让干部职工在亲情叮嘱中加深安全生产意识和自我防范能力。

矿工亲属们一大早就手捧鲜花等候在矿井口。当看到头戴安全帽、满脸煤尘的亲人升井后,孩子们手捧鲜花对着她爸爸说:“爸爸,我和妈妈来接你下班啦!”一句句关切的话语,汇成股股暖流温暖着每一位矿工的心。有的亲人则把自己写的安全寄语读给爱人听,有的孩子为爸爸送上自己画的安全主题卡通画,其乐融融。

“参加活动,不仅让我感受到了安全对于一名父亲的重要性,也让我感受到了家庭和公司对我们的关心关爱之情,我深受感动。”参加活动职工郝星星说。

“近年来,虎峰煤业公司坚持严管加真爱,通过刚性制度约束和亲情教育相结合的方式,安全管理工作触角从以往的“固定式”拓展到了家庭、亲人,延伸了亲情链条,起到了春风化雨的效果。”该矿工会副主席齐美丽这样说道。

省智慧交通研究院有限公司

“桥隧智慧管控平台”等自主研发产品首次实现省外成果转化

科技创新是发展的引擎,是赢得未来的关键。省智慧交通研究院有限公司深耕产品研发和技术转化,在智慧交通领域形成了一系列创新成果和成功案例。近期,经过不断的沟通协调,该公司自主研发的“桥隧智慧管控平台”和“桥隧检 LITE APP”成功应用于上海市浦东新区农村道路桥梁检测项目,完成了88座桥梁的现场病害数据采集和自动化检查报告生成,降低了人工投入,节约了检测成本。

业主单位对本产品给予了高度评价,并将在未来的桥梁检测业务中长期合作。通过本项目,省智慧交通研究院有限公司首次进入了上海市场,推进了科技成果在全国桥梁检测领域的转化应用。

下一步,省智慧交通研究院有限公司将把此次省外成果转化作为新的起点,积极按商业化模式完善相关产品和服务,全力推进桥隧智慧管控平台、隧道监控软件、ETC检测车、智能高低压配电柜等软硬件产品的市场推广,持续推动科技成果在省内外转移转化“开花结果”。

本报讯(记者高瑾)为推动山西中诚律师事务所党支部《中国共产党纪律处分条例》等党纪学习教育走深走实,6月13日下午,中诚律所党支部书记张鑫为全体在岗党员、预备党员、积极分子讲授专题党课。

张鑫书记以“党纪学习教育推进全面从严治党纵深发展 为加快推动律师执业规范化提供坚强保障”为主题,从深刻认识开展党纪学习教育的重大意义、准确把握《中国共产党纪律处分条例》的深刻内涵、切实以党纪学习教育推进律师执业规范化建设、加强组织领导确保党纪学习教育取得扎实成效等方面,结合具体工作实例,讲授了一堂内容丰富、指导意义深刻的党课。

张鑫要求,全体党员要进一步提高政治站位,坚持把政治纪律摆在首位,加强自我监督,以良好的纪律作风推进律师工作。坚持开展党纪学习教育的成效落在推动规范律师执业上,把遵规守纪刻印在心,内化为日用而不觉的言行准则,切实让党的纪律入脑入心、落在实处。

山西中诚律师事务所党支部

党建引领聚合力 激发律师新动能



党纪学习教育开启以来,晋能控股集团大同机电装备有限公司中央机厂党政高度重视,扎实推进,深入贯彻党中央、省委、集团公司关于开展党纪学习教育工作的重要会议精神,专门制定了《中央机厂党纪学习教育学习研讨方案》,推动党纪学习教育各项工作有序开展。

加强理论学习,提升政治站位。该厂结合工作实际,认真安排、精心组织,利用线上集中学习及线下自学相结合的形式,逐章逐条学习《中国共产党纪律处分条例》(以下简称《条例》),并严格按照研讨方案开展专题研讨,确保党员干部能真正领会开展党纪学习教育的重大意义、精神实质和主要内容。同时开设专题专栏,及时更新、宣传党纪学习教育的动态和进展

晋能控股集团大同机电装备有限公司中央机厂

推动党纪学习教育各项工作有序开展

成效,营造浓厚的氛围。

拓宽宣传渠道,深化警示教育。该厂全方位、多层次地开展党纪学习教育活动,坚持正面引导和反面警示经常抓、抓经常,为工厂营造良好的政治生态和发展环境。扎实开展“每日一推”,厂纪委每天通过微信工作群向各党支部推送《条例》以及专题知识、案例视频等内容,打造常态化党纪学习教育的宣传平台。

积极组织全体党员干部观看警示教育片,做好以案促学、以训助学。同时充分利用廉政基地、读书角、文化墙等载体

贯彻宣传党纪知识,增强员工对全面从严治党及党风廉政建设工作的关注度和认知度。

聚焦日常监督,强化落实质效。为确保党纪学习教育走深走实,该厂党委“以督促学”,多次派出督导组,对基层党支部党纪学习教育进行督导;同时对照《条例》各项规定,检视个人在纪律教育、从严执纪方面存在的不足;完善规章制度,坚持每日下发学习简报,并对学习效果、支部手册记录情况等进行跟进监督。

赵江芳 安璐 陈永兴

“你好,我想申请贷款弄个场地晒药材。大概什么时候可以办理?”“现在就可以办理,您提供……这些资料就可以,在家就能办。”这是在王金村驻点的时候,一位农户与驻村金融保姆的对话。

金融保姆包村驻点,田间地头服务三农。新绛农商银行各支行的金融保姆,每月定点在所包驻点村进行驻点金融服务,为农户提供金融知识宣传、咨询服务的同时,为驻地客户提供方便快捷的资金支持。随着金融产品的不断更新,在驻点过程中金融保姆通过微信公众号、手机银行、云闪付等查询、转账APP,引导农户线上办理业务,使客户在田间地头即可完成转账支出、到账查询,为客户节约时间成本、为柜面减轻业务压力。

晋享e贷资金支持,回乡创业再掀热潮。晋享e贷产品的推出,实现了贷款业务

新绛农商银行

助力乡村振兴 实现合作共赢

由传统线下办理向线上全流程办理的跨越,也让更多有需求的客户足不出户就能申请到资金。该行向近年来积极响应国家经济政策,以农为本发展理念推动着的返乡创业人员,伸出了橄榄枝。新绛县域内不断涌现出一波又一波“e”时代农业产业项目,将传统农业与新电商模式有机结合,实现农产品远销、泛销的道路创建,为乡村振兴增添动能。

“留守”变留守,驻点业务全覆盖。“我家儿子准备开个早点店,装修到一半没钱了,可以贷点款吗?”“我是养猪户,今年猪价持续波动,本来今年准备扩建的钱,还是先存起来,等待时机合适再投

资,这钱怎么存好呢?”这样的声音是金融保姆最常听到的,驻村金融保姆就是这样一位岗位,他们通过驻村摸底获取到客户信息,分类建档完善客户画像,精准为客户提供专业产品和服务,让更多的农户充分享受新政策的福利,让更多“留守老人、留守儿童”从此多了留守的家人。

在助力乡村振兴的道路上。越来越多的新农人,依托各自村庄的产业优势,积极发展农副产业,不用再背井离乡,大大改善了“空心村”现象,提高了幸福指数,实现幼有所养、老有所依。

席建军 王芳